



В городе Перми мужчина приговорен к штрафу в размере более 15 миллионов рублей за коммерческий подкуп

Доказательства, собранные следственным отделом по Мотовилихинскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 44-летнему жителю города Перми. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.8 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп - незаконное получение лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации денег за совершении действий в интересах дающего, если указанные действия входят в служебные полномочия такого лица, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что осужденный, занимая должность конкурсного управляющего в коммерческой организации, то есть выполняя организационно-распорядительные и административно-хозяйственные функции, днём 25 июня 2018 года, находясь в кафе на территории Мотовилихинского района, получил через двух посредников часть коммерческого подкупа в размере 800 тысяч рублей от общей суммы 2 миллиона рублей за заключение мирового соглашения в Арбитражном суде, после чего был задержан сотрудниками УФСБ России по Пермскому краю, деньги были изъяты.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 15 миллионов 450 тысяч рублей с назначением дополнительного наказания в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с участием в конкурсных производствах в качестве арбитражного управляющего, сроком на 5 лет.

В отношении двух посредников получения коммерческого подкупа уголовные дела в настоящее время рассматриваются в суде.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

17 Сентября 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1256361>